



平成 18 年 7 月 28 日

各 位

会社名 株式会社シーエスアイ
 代表者名 代表取締役社長 井戸川 静夫
 (コード番号 4320 東証マザーズ)
 問合せ先 取締役管理本部長 浅山 正紀
 TEL : (011) 271-4371

(訂正) 平成 18 年 9 月期 中間決算短信 (連結) の一部訂正に関するお知らせ

平成 18 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 18 年 9 月期 中間決算短信 (連結)」におきまして、区分表示及び記載値の誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

「平成 18 年 9 月期中間決算短信 (連結)」 19 ページ

5. 【中間連結財務諸表等】

(1) 【中間連結財務諸表】

④ 【中間連結キャッシュ・フロー計算書】

II 投資活動によるキャッシュ・フロー

【訂正前】

| | | 前中間連結会計期間 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日) | 当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日) | 前連結会計年度の 要約連結キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日) |
|------------------------|----------|---------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------|
| 区分 | 注記 番号 | 金額 (千円) | 金額 (千円) | 金額 (千円) |
| 連結範囲の変更を伴う 子会社株式の取得 | | <u>△ 5,330</u> | △ 75,074 | <u>△ 22,230</u> |

【訂正後】

| | | 前中間連結会計期間 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日) | 当中間連結会計期間 (自 平成 17 年 10 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日) | 前連結会計年度の 要約連結キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成 16 年 10 月 1 日 至 平成 17 年 9 月 30 日) |
|----------------------------|----------|---------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------|
| 区分 | 注記 番号 | 金額 (千円) | 金額 (千円) | 金額 (千円) |
| <u>関係会社株式の取得に よる支出</u> | | <u>△ 5,330</u> | 二 | <u>△ 22,230</u> |
| 連結範囲の変更を伴う 子会社株式の取得 | | 二 | △ 75,074 | 二 |

以 上